

ПЕРВЫЕ ШАГИ СДЕЛАНЫ

Десять лет назад в Иране был организован Институт интеллектуального развития детей и молодежи. А в январе 1972 года при этом институте создается профессиональный театр для юных зрителей. Его художественным руководителем является президент иранского центра АССИТЕЖ Дон Лаффун. С возникновением этого театра в стране появилась новая, не известная до того форма детской литературы—пьесы. Несколько драматических произведений для детей написаны ведущими драматургами Ирана.

Молодой коллектив обслуживает юных зрителей столицы, выезжает в другие города страны. В настоящее время по проекту архитектора, приглашенного из Японии, в Тегеране строится для этого театра здание, которое будет оснащено по последнему слову современной театральной техники.

Угу 1972

11 ФЕВ 1971

СОВЕТСКИЙ КУЛЬТУРА

Г. МОСКВА